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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite definicijsko obmodje funkcije

f(x) =+/||3z — 5| — 2z + 1| — z.



2. (20) Naj bo w = —\/75 — %z V mnozici kompleksnih Stevil poiscite vsa Stevila,
ki resijo enacbo
1
L w(l —w™).

zZ—1



3. (20) Dana je premica

zZ+ 2
3

ravnina II pa je dolocena s tockami A(1,0,—1), B(—1,2,3) in C(—1,4,1). Zapisite
enacbo premice, ki je pravokotna projekcija premice p na ravnino II.

p:x—2=

, y =0,



4. (20) Naj bo g(z) odvedljiva funkcija na R, g(x) # 0 za vsak = € R in naj bo
f(x) = Vyg().
e Ce je g(x) kvadratna funkcija in D njena diskriminanta, pokazite, da velja
enakost 4f3(x)f"(z) = —D.

e Ce je g(z) poljubna funkcija, pokazite, da velja enakost

Af3 (@) f" () = 29(x)g" () — (¢ ().



5. (20) Dana je funkcija

f(z) = 3z +2)% .
Dolocite definicijsko obmocje, nic¢li, limiti lim, ,+.. f(z), stacionarne tocke, lokalne
ekstreme ter intervale narascanja in padanja, prevoje, intervale konveksnosti in kon-
kavnosti ter skicirajte graf.



